بعطيك طريقة الالة fx-991ES
اول شي تضغط MODE >> 6:MATRIX 
وبعدين عندك ثلاث مصفوفات A,B,C تخزنها في الاله 
نختار المصفوفة الاولى A 
بعدين اختر كم عدد الصفوف m وعدد الاعمدة n
تجيك المصفوفه ادخل البيانات فيها 
مثال الصف الاول والعمود الاول رقم واحد تضغط 1 وبعدين تضغط = كذا تتخزن عندك 
اذا انتهيت من تعبئة الارقام اضغط AC 
اذا بغيت تحسب المحدد اضغط SHIFT >>4 
تجيك مجموعه من العمليات اضغط رقم 7
7:det معناها المحدد 
8:Trn معناها المنقول 
اذا ضغطت المحدد تجيك الشاشة 
det( 
اضغط SHIFT >>4 واختر المصفوفه اللي انت خزنتها اللي هي MatA

تجيك الشاشة det(MatA 
وبعدين = ويطلع الناتج 
وتقدر تخزن مصفوفتين وتضربهم في بعض او تجمعهم او تطرحهم
طريقة ضرب مصفوفوتين ,
طريقة  إيجاد مقلوب مصفوفة 
مفيدة في ر2 لطلاب الأولى و الجيوديزيا لطلاب 2


رسم تقريبي للآلة الحاسبة 

لضربهم نتبع الخطوات التالية :
ندخل المصفوفة الأولى و لتكن A كالتالي :
نضغط MODE ثم 6 (MATRIX) ثم 1 (MAT A) ثم نختار أبعاد المصفوفة و في مثالنا 2×3 أي نضغط 4 فيظهر لدينا الخانات لإدخال المصفوفة ندخل الرقم الأول و نضغط يساوي لينتقل المؤشر للخانة التالية وهكذا إلى أن دخل جميع الأرقام الآن نضغط على الزر AC فنخرج إلى الوضع العادي , المصفوفة الآن حُفظَت في الذاكرة و الآن ننتقل إلى الخطوة التالية و هي إدخال المصفوفة الثانية و هي المصفوفة B و هنا موضع الخطأ حيث أننا لا ندخلها بنفس الآلية التي أدخلنا فيها المصفوفة A أي ليس من الزر MODE بل نضغط SHIFT+4 فتظهر مجموعة من الخيارات نختار منها الخيار الأول Dim  بالضغط على 1 ثم نختار Mat B بالضغط على 2 ثم نختار أبعاد المصفوفة B و في مثالنا 3×2 أي نضغط 2 ثم ندخل قيم المصفوفة B ثم بعد ذلك نضغط AC الآن المصفوفتين A و B محفوظتان في الذاكرة و لضربهم نضغط SHIFT+4 و نضغط 3 (MAT A) لاختيار المصفوفة A ثم نضع إشارة الضرب و من ثم نعود و نضغط SHIFT+4 و نختار المصفوفة B بالضغط على 4 (MAT B) ثم نضغط زر يساوي = فتظهر لنا النتيجة 


إيجاد مقلوب مصفوفة :
لإيجاد مقلوب المصفوفة ندخل المصفوفة المراد قلبها عن طريق MODE و بعد الخروج (أي ضغط AC) نضغط SHIFT+4 ونختار MAT A و ذلك بالضغط على 3 ((ولكن هنا يجب الانتباه للاختيار فأنت تختار  MAT A بناء ً على أنك اخترت MAT A عند إدخال المصفوفة و ولو اخترت MAT B فإنك بعد الضغط على SHIFT+4 يجب أن تختار MAT B )) بعد اختيار MAT A نضغط على الزر x^-1 ثم نضغط يساوي فتظهر لنا النتيجة المطلوبة .
يجب الانتباه إلى أنه لكي يكون للمصفوفة مقلوب يجب أن يكون محددها لا يساوي الصفر .
